Nemes Tihamér Nemzetkozi Informatikai Tanulmanyi Verseny 2. fordulo

Benzinkut iizemeltetés

Egy autépalya mentén N pihend helyet képeztek ki. Egyes pihend helyekre benzinkutat épithe-
tiink, de két benzinkut tavolsaga kornyezetvédelmi okok miatt legalabb K kilométer kell legyen.
Tudjuk, hogy melyik pihenénél mekkora haszonnal mikodhet benzinkat.

Készits programot, amely kiszamolja a maximalis elérheté hasznot és meghatarozza, hogy ehhez
hova kell benzinkutakat épiteni!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a pihené helyek szama (1SN<1000) és a benzinkutak
minimalis tavolsiga (1SK<1000) van. A kovetkez6 N sorban az egyes pihenéhelyek tavolsaga az
autépalya elejétél (1ST:<1 000 000) és a varhaté haszon értéke (1SHi:<10 000) szerepel, ta-
volsag szerint névekvé sorrendben.

Kimenet

A standard kimenet elsé soriba a maximalisan elérheté hasznot kell {rnil A masodik sorba
az ehhez megépitendé benzinkutak B szama kertiiljon, amit a B pihendhely sorszama kévessen,
ahova benzinkutat épithetiink, névekvé sorrendben, a sorszamozast 1-t6l kezdve! Tébb megoldas
esetén barmelyik megadhato.

Példa

Bemenet Kimenet

5 20 70

10 10 2 2 5

20 40 . , , , . ‘

30 10 Megjegyzés: a /ta\{olfagok miatt 1,3,5 is lehetne,
40 20 de az csak 50 értékd.

50 30

Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Membérialimit: 32 MB
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Bimm, bamm, bumm

Matekszakkorre varva a tanuldk egy egyszerti jatékkal ttik el az id6t. Korbe allnak, majd 1-t6l
kezdve szamolnak. Ha a szam oszthaté 3-mal, akkor a szam helyett azt kell mondani, hogy
BIMM, ha a szam oszthat6 5-tel, akkor helyette a BAMM sz6t kell mondani, ha pedig 3-mal és 5-
tel is oszthatd, akkor BUMM-ot.

Készits programot, amely a bemenetben megadott jatékra megadja, hogy melyik volt az elsé hely-
telen bemondas!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a jaték hossza van (1SN<1 000). A kovetkez6 N sot-
ban egy-egy bemondas talalhat6, abban a sorrendben, ahogy a jatékban elhangzott. Egy bemon-
das négyféle értéket vehet fel: BIMM, BAMM, BUMM vagy SZAM. Ha a SZAM sz6 szerepel,
akkor az adott jatékos a korének megfelel6 szamot mondta ki.

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba az els6 helytelen bemondasnak a sorszamat kell {rni! Ha
senki sem hibazott, akkor 0-t kell kifrni!

Példak
Bemenet Kimenet
4 4
SZEM (A 4. jatékosnak 4-et kellett volna mondania,
SZAM ,
BIMM mert az sem 3-mal, sem 5-tel nem oszthatd,
azaz SZAM szonak kellene szerepelnie a beme-
BIMM
netben.)
Bemenet Kimenet
5 3
SZAM (A 3. jatékosnak BIMM-et kellett volna monda-
SZAM . , .
nia, mert a szama oszthat6 3-mal.)
BAMM
SZAM
SZAM
Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB
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Fasor

A Szazholdas Pagonyban van egy N fabol allé fasor, a szomszédos fak tavolsaga 1 pagométer.
Bagoly akkor boldog, ha olyan fa tetején iil, ahonnan nem lat magasabb fat. Mivel Bagoly 6reg-
szik, ezért csak a legfeljebb K pagométer tavolsagra 1évé fakat latja. Egy sajatjanal magasabb fat
tehat pontosan akkor lat, ha a fasorban a sorszamuk kilénbsége nem nagyobb, mint K.

Készits programot, amely megadja a sorban az elsé olyan fat, amelynek tetején Bagoly boldogan
licsOroghet!

Bemenet

A standard bemenet els6 sordban a fak szama (1SN<200 000) és Bagoly latétavolsaga
(1SK<200 000) talalhaté. A masodik sorban az egyes fak magassiga van sorrendben, amelyek
porzitiv egész szamok (1SH;<1 000 000).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a legels6é Bagoly szamara megfelel6 fa sorszamat kell irni.
Ha nincs ilyen, akkor -1-et.

Példa
Bemenet Kimenet
10 3 4

621848712 9 3

Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Memoérialimit: 32 MB
Pontozas

A pontok 50%-a szerezhet6 olyan tesztekre, ahol NS10 000 és K<100.
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2. forduld

Jarda I és L alaku jardlapokkal

Egy N*2-es hosszusagu jardat az alabbi kétféle jardlappal kell lefedni:

Készits programot, amely megadja, hogy a jardat hanyféleképpen fedhetjiik le velik!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a jarda hossza van (1SN<28).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a lehetséges jardalefedések szamat kell irni!

Példa

Bemenet Kimenet
3 5
Korlatok

Id6limit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB
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Siksag
Egy egyenes mentén ismerjitk pontok tengerszint feletti magassagat. Siksagnak nevezziik azokat a
szakaszokat, amelyeken beltl barmely két pont magassaga legfeljebb 1-gyel tér el egymastol.
Készits programot, amely megadja a leghosszabb siksag hosszat és helyét!
Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a mérések szima van (1SN<100 000). A kovetkez6
sorban az N mérés értéke szerepel (1=Mi<100 000).

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba a leghosszabb siksag hosszat, valamint a siksag kezde-
téhez tartozé mérés sorszamat kell irni! T6bb lehetséges megoldas esetén a legkisebb sorszamut
kell megadni (a méréseket 1-t6l sorszamozzuk)!

Példa
Bemenet Kimenet
16 6 9

2334355433232213

Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.

Memoérialimit: 32 MB

Pontozas

A pontok 20%-a szerezhet6 olyan tesztekre, ahol N<100.

A pontok tovabbi 25%-a szerezhetS olyan tesztekre, ahol NS10 000.
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Tom és Jerry 1

Tom a macska, és Jerry az egér egy labirintusban él, amely csomépontjait kiillonb6z6 szélességi (1
vagy 2) jaratok kotik 6ssze. Jerry barmely szélességl jaratban tud menni, Tom azonban csak a 2
szélességlickben. Azonos sebességgel haladnak. Ismerjik, hogy kezdetben hol van Tom és hol
van Jerry, valamint azt is, hogy hol talalhaté az egérlyuk, amiben Jerry el tud bujni Tom el6l.
Jerry-nek ide kell eljutnia. Jerry tobb helyrdl is probalkozik. Tom mindig ugyanarrdl a helyrdl in-
dul, és ezt Jerry is tudja. Tom latja Jerry-t, de Jerry nem latja, hogy Tom merre mozog, tehat olyan
utvonalon kell haladnia, amelynek csomoépontjaiba mindenképpen Tom el6tt tud odaérni.

Készits programot, amely az egyes kezdShelyekre megadja, hogy Jerry el tud-e jutni az egérlyuk-
hoz, ugy, hogy Tom biztosan nem kapja el!

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a csomépontok szama (1SN<100 000), a jaratok sza-
ma (1SM<100 000), Tom poziciéja (1STSN), Jerry probalkozasainak szama (1SP<10 000),
valamint az egérlyuk pozicidja (1SESN) van. A kovetkez6 M sorban az egyes jaratok két végpont-
janak sorszama (1SA;#Bi<N) és a jarat szélessége (1=5:i<2) szerepel. A kévetkezé P sorban
Jerry egy-egy kezd6pozicidja szerepel (1SK;#T<N).

Kimenet

A standard kimenet P soraba az IGEN vagy a NEM szot kell irni! Az i. sorban IGEN sze-
repeljen, ha az i. kezdépoziciobodl Jerry el tud jutni az egérlyukig ugy, hogy kézben biztosan nem
talalkozik Tom-mal, egyébként pedig a NEM sz6.

Példa

Bemenet Kimenet
9 11 6 3 1 IGEN
121 NEM

1 31 IGEN

2 41

34 2

352

4 7 1

352

56 2 1

6 8 1

791

8 91

7 2
8

9

Korlatok

Id6limit: 0.2 mp.

Memorialimit: 32 MB

Pontozas

A pontok 20%-a szerezhet6 olyan tesztekre, ahol NS100 és P<10.

A pontok tovabbi 40%-a szerezhet§ olyan tesztekre, ahol P<10.
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